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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Írásbeli kérdés

„Mi lesz a 2004-re a dolgozóknak járó, ám elmaradt 13 . havi fizetésekkel?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánunk benyújtani Lamperth Mónika miniszter
asszonyhoz. A válaszát írásban kérjük .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Gyurcsány Ferenc kormánya 2004-ben trükközve fosztotta meg a közszféra dolgozóit
a nekik minden évben törvényesen járó 13 . havi juttatásuktól .

A szocialista miniszterek, államtitkárok sokáig már-már tragikomédiába illő módon
tagadták az elvonás tényét . Telt múlt az idő, aztán a valós tények alapján László Boglár
kormányszóvivő már kénytelen volt beismerni, hogy „ a 2004-es évben nem volt 13 . havi
fizetés a közszférában, mivel a 2005 januárjában kifizetett, nulladik havi juttatás idénre
vonatkozik. "

A Gyurcsány-kormány több 10 milliárd forintot vett ki a rendőrök, határőrök, tűzoltók,
köztisztviselők zsebéből. Úgy tűnik, ebben az esetben szándékosan nem fizette ki a
Gyurcsány-kormány a munkavállalóknak a 2004-ben járó 13 . havi illetményt, ugyanis 2005 .
januárjában már nulladik havi fizetést kaptak a közszférában dolgozók . Tehát 2005-ben már
nem lesz tizenharmadik havi illetménye az embereknek, ugyanis az egy plusz havi juttatást
letudták a nulladik havi illetménnyel .

Sajtóhírek szerint tavasszal a kormány - tapasztalva a munkavállalók jogos
felzúdulását - úgy döntött, hogy az érintett szakszervezetekkel tárgyalásokat kezd a 13 . havi
juttatások elmaradásának problémájáról . Azóta semmit sem hallani a beharangozott
tárgyalások elkezdéséről . Közben több megyei kapitánysággal szemben pert nyertek első
fokon azok a hivatásosok, akik az elmaradt juttatásaik miatt perelték a munkáltatóikat .

Tisztelt Miniszter Asszony!

•

	

Kérem adjon tájékoztatást arról, hogy megkapják-e a hivatásos dolgozók a 2004-ben
elmaradt 13. havi juttatásukat?

•

	

Hogyan fordulhatott az elő, hogy egy törvénymódosítással a kormányzati oldal
megfosztotta az embereket egy havi juttatásuktól?

•

	

Ön szerint kaptak-e a dolgozók 2004-ben 13 . havi fizetést, vagy 2005. januárjában a
törvénymódosítás szerinti 2005-re járó nulladik havi fizetésüket vihették haza?



• Amennyiben a nulladik havi juttatásukat kapták meg januárban a dolgozók, akkor
hová tűnt a 2004-re járó 13 . havi fizetésük?

•

	

Mikor kezdődnek el az egyeztetések az elmaradt 13 . havi fizetésekről?

•

	

Amennyiben a bírósághoz forduló dolgozók másodfokon is megnyerik a pereket
kifizeti-e számukra a munkáltatójuk a 13 . havi fizetésüket?

• Amennyiben a bírósághoz fordult dolgozók egyenként nyerik meg a másodfokú
pereket a kormány intézkedik-e arról, hogy a precedensértékű ítéletek megszületése
miatt az egész szférának kifizesse a 2004-re járó 13 . havi fizetésüket?

Budapest, 2005 . augusztus 7.

Dr . Kontrát Károly-

	

Dr. Nyitrai Zsolt
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